
I REMDKIVÜLI KIADÁS 
11.2 évfolyyam 286. szám 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Pe- 
renc-u.) 36. - Telefon 194. - 
Előfizetési ár: egész évre 750 lei, 
félévre 380 lej, negyedévre 200 
lej, egy hónapra 70 lej. Külföldre 

Ara 5 lei 

ezeknek az áraknak kétszerese. 10 
- Hirdetések tarifa szerint. - 
Apróhirdetés ára: egy szó 2 lej, 
legkisebb apróhirdetés ára 25 leij. - 
- Kéziratokat nem adunk vissza. 

Cluj-Kolozsvár, 1928. POLITIKAI NAPILAP Szombat, november 10. 
far- 
elő- 
tum 

ban Titulescu visszaadta megbizatását 
Nem sikerült a nemzeti 
kormány megalakitása 

Dóélután hat órára várható az uj kormány 
kinevezése 

Nitulesen Manint ajánlotta 
mimniszterelnökmnek 

ét órakor Titulescu a régenstanácshoz ment automobilon. Maniuval és Bratianuval ma délelőtt tervezett tárgyalása elmaradt. 

a koncentrációs kormány elnökségét Maniu nélkül, de a Hberális párt- tal, Averescuval és lorgával. 

Az öszes averescanus volt prefektusok Bukarestben vannak Ave- áéb ..s rék i hivására, azt mondják, hogy „lovitura" készül. lorga párthivei is Ki Jemn Kolozsvár ra ővárosban vannak. 
; " m emzeti parasztpárt összes képviselől és szenátorai is állandó Popa "lozsvárra Nemes Simon jön prefektusnak, esetleg dr. Adam ananenciában vannak. Maniu lakásán óriási a sürgés-forgás. Nem- Polgármesternek egyesek megakarják tartani Mihalit, mások Va- ee" ormánylistát készitenek, hanem az összes fontos állami hivata- lentiu Porutiut vagy Aurel Socolt tipeplik. ok élére is nemzeti parasztpárti hiveket sezmelnek ki. Rendőrprefektusnak dr. Danila Szabó jönne. tozi A déli órákban a legváltozatosabb hirek kirenginek. Egyesek A kolozsvári Nmze ti Szinház élére Ghiulea vagy Ghidionescu pro- fesszor kerül, az Operaházhoz Constantin Pavel. 

Eéli egy óra 30 perckor kivü 
* 

Merint Maniut már ki is nevezték, mások sezrint Titulescu elvállalta 

nálst A Rador déli egy óra 30 perckor jelenti: Titulescu elhagyta a ré- meg missziója eredményéről. A kommünike kiadása 30 pere mulva fog ; i Menstanács épületét és lakására hajtatott, ahol kommünikét szövegez megtörténni. 

Egy óra ötvenkor 
a A Kolozsvári nemzeti parasztpárt egy óra ötven perckor távirotot kinevezését várják, miután Titulescunak nem sikerült nemzeti kor- sra pott Lugojan főtitkártól Bukarestből, hogy délután 6 órára Maniu mányt alakitania. 

Délután "3kor: Titulescu visszandta megbizását 
( aeres0) Rador távirati iroda jelenti délután háromnegyed há- ezért visszaadja megbizatását. 5734 iuk.. 

Titulescu azt ajánlotta a régenstanácsnak, ho, Maniu Gyulát 1 tee másfélórás kihallgatáson volt a régenstanácsnál és beje- bizzák meg a kormány alakitással. *y ana yu hogy nem sikerült koncentrációs kormányt alakitani és 
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